AXKHXEIX TAXYTHTA-EOK

1nAoknon

Mikpd auTokIVNTAKI KIVEITal o€ €uBeia ypapun, TTou TauTiCeTal pe Tov agova X Ox, ue
oTaBepn TaXUTNTA PETPOU +5 M/s Kal TN Xpovikr) to= 0 s TTepva atd 1t 6€on xo= 10 m.

a) lNolo €ival To €idog TNG Kivnon TOU QUTOKIVATOU;

B) Na ypdawete Tnv €gicwaon TnG Kivnorg Tou Kal va BPeite T B€0n Tou TN XPOVIKA OTIyuA
t=10s

Y) Na kéveTte TIG ypa@IkéG TTapacTaoelg u = f(t) kar x = f(t), ammd 0 éwg 10 s.

©) Na Bpeite TNV peTATOTTION TOU ATTO 4 £WG 6 S.

2nAoknon

H egiowaon kivnong evdég owpatog o€ pia euBuypauun kivnon givair x = 3 + 10t (S.1.) (1).

o) TI €idoug Kivnon ekTeEAEI TO CWUQ;

B) TToia gival N B€on Tou TN XPOVIKA OTIYMN t = 5s;

Y) TTO10 XPOVIKA OTIYN BpiokeTal otn B€on X = 63m;

®) TTOIO €ival N YETATOTTION TOU ATTO TN XPOVIKN OTIYUNA t1=2S YEXPI TN XPOVIKN OTIyun t2=8s;
€) TToIa €ival N HEon TaxUTNTA TOU OTNV TTAPATTAVW XPOVIKH JIAPKEIQ;

3nAoknon o (mfs)

To didypapua Tou oxXANATOG divel TN JETAROAN TNG TaXU- 4

TNTOG EVOG CWHATIOIOU O OXEON UE TO XPOVO, TTOU KIVEI- 8

Tal o€ €uBgia ypapun.

a) Na ypa@ouv o1 avTioToIXEG £CI0WOEIC Kivnong TOU Ow- 0

paTidiou atrd 0 éwg 20s, av Tnv tor = 0 gival Xo1=10 m. 5 10 15 20
B) Na oxedidoete Tn ypaikr) TTapdotacn X = f (t) atmd | =
0 €wg 20s. "

Na BpeBouv 1o xpovikd didoTnua 0 £wg 20s: Atdypapa 1

Y) H ouvoAIKA peTaTtotmon Axoh.
0) To ouvoAikd dIA0TNUA Soa KaI N MEON TAXUTNTA TOU CWHATIOIOU.



